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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Základní	  škola	  Rychnov	  nad	  Kněžnou	  Masarykova	  ul.	  je	  patrně	  jedinou	  základní	  
školou	  v	  Královéhradeckém	  kraji,	  která	  má	  ve	  svém	  školním	  vzdělávacím	  
programu	  vypracovaný	  systém	  vyhledávání	  a	  vzdělávání	  talentovaných	  žáků	  z	  
celého	  regionu.	  Jako	  jediná	  škola	  v	  kraji	  má	  v	  každém	  ročníku	  2.	  stupně	  otevřenu	  
jednu	  speciální	  třídu	  pro	  talentované	  žáky.	  	  

V	  těchto	  třídách	  škola	  za	  pomocí	  moderních	  výukových	  metod	  umožňuje	  dětem	  
jejich	  talent	  rozvinout	  a	  dostatečně	  využít.	  Nadaným	  dětem	  dá	  příležitost	  v	  
kolektivu	  stejně	  intelektuálně	  zdatných	  vrstevníků	  pracovat	  vyšším	  tempem,	  o	  
něco	  méně	  procvičovat	  a	  více	  samostatně	  tvořit.	  Ve	  vyučovacím	  procesu	  je	  
využívána	  především	  metoda	  obohacování.	  Učivo	  je	  probíráno	  do	  větší	  hloubky	  a	  
v	  širších	  souvislostech.	  Děti	  jsou	  vedeny	  k	  samostatné	  tvořivé	  práci,	  k	  
nezávislosti	  a	  k	  samostatnému	  myšlení.	  Škola	  přitom	  využívá	  vhodných	  
aktivizujících	  výukových	  metod,	  jako	  jsou	  samostatné	  projekty,	  logické	  hry,	  účast	  
na	  soutěžích	  apod.	  Samozřejmostí	  je	  používání	  nejmodernější	  didaktické	  
techniky,	  všechny	  učebny	  jsou	  vybaveny	  interaktivní	  tabulí	  nebo	  interaktivním	  
dataprojektorem	  a	  žáci	  mají	  k	  dispozici	  66	  počítačů.	  	  

Na	  škole	  pracují	  dva	  kroužky	  logických	  her	  a	  šachový	  kroužek,	  každým	  rokem	  
škola	  pořádá	  Den	  plný	  her.	  Spolupracuje	  přitom	  s	  	  Mensou	  ČR	  a	  PPP	  v	  Rychnově	  
nad	  Kněžnou.	  Je	  držitelkou	  certifikátu	  společnosti	  SCIO	  za	  aktivní	  přístup	  k	  
hodnocení	  kvality	  vlastní	  výchovně-‐vzdělávací	  činnosti.	  

	  

Mgr.	  Ivana	  Vítková	  
zástupkyně	  ředitele	  

V	  Rychnově	  nad	  Kněžnou,	  dne	  17.	  9.	  2012	  


